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'Azienda

mpany

Via Roma Ceramiche & un'azienda italiana leader nella
produzione e commercializzazione di piastrelle in gres
porcellanato, con una presenza consolidata nei mercati
internazionali.

Fondata nel cuore del distretto ceramico di Sassuolo, l'azienda &
rinomata perlasuacapacitadiconiugaretradizione einnovazione,
offrendo prodotti di altissima qualitd che rispondono alle pil
recenti tendenze dell'architettura e del design.

Ricerca e Sviluppo
100% design made in Italy

Il nostro impegno verso l'eccellenza si riflette nella costante
ricerca e sviluppo della nostra gamma prodotti.

Ogni piastrella Via Roma Ceramiche viene studiata e disegnata
da rinomati studi grafici del distretto ceramico di Sassuolo.

La nostra capacita di allineamento alle evoluzioni dell’architettura
e del design ci permette di intercettare le esigenze dei
consumatori e tradurle in proposte specifiche, garantendo
prodotti allavanguardia che si distinguono per stile e funzionalita.

Sedi e Hub produttivi

La sede centrale di Via Roma Ceramiche & situata a Fiorano
Modenese (MO), nel cuore del distretto ceramico di Sassuolo.
Qui si trovano i nostri uffici principali, lo showroom e un ampio
deposito logistico.

Le strutture produttive sono strategicamente posizionate a
Morbi, nel Gujarat, India, in Arabia Saudita e Vietnam.
Collaboriamo inoltre con partner esterni per ampliare il nostro
know-how tecnologico, ottimizzare i costi e ridurre i tempi di
produzione, garantendo cosi un prodotto finale di altissima qualita.

Via Roma Ceramiche is an ltalian company that leads
the industry in the production and commercialization of
porcelain stoneware tiles, with a well-established presence
in international markets. Founded in the heart of the
Sassuolo ceramic district, the company is renowned for
its ability to blend tradition with innovation, offering high-
quality products that reflect the latest trends in architecture
and design.

Research and Development

100% design made in Italy

Our commitment to excellence is evident in the continuous
research and development of our product range. Every Via
Roma Ceramiche tile is meticulously designed by esteemed
graphic studios within the Sassuolo ceramic district. Our
ability to stay aligned with the evolving architecture and
design trends allows us to anticipate consumer needs and
translate them into specific proposals, ensuring cutting-
edge products distinguished by style and functionality.

Headquarters and Production Hubs

The headquarters of Via Roma Ceramiche is located in
Fiorano Modenese (MQO), at the heart of the Sassuolo
ceramic district. Here, our main offices, showroom, and a
large logistical warehouse are situated.

Production facilities are strategically located in Morbi,
Gujarat, India, Saudi Arabia and Vietnam.

We also collaborate with external partners to expand our
technologicalexpertise, optimize costs, and reduce production

times, ensuring a final product of the highest quality.

Innovazione e Qualita

Via Roma Ceramiche investe costantemente in innovazione per
migliorare i processi produttivi e introdurre nuove tecnologie.
Questo impegno ci permette di offrire prodotti che non solo
soddisfano, ma superano le aspettative dei nostri clienti in
termini di resistenza, durabilita e design. Ogni nostro prodotto
& realizzato con una particolare attenzione ai dettagli e I'utilizzo
di materie prime selezionate, assicurando un livello di qualita
eccellente.

Mercati e Distribuzione

Via Roma Ceramiche & presentein diversi mercatiinternazionali,
esportando i propri prodotti in Europa, America, Asia e Medio
Oriente.

La nostra rete di distribuzione capillare, unita a solide
partnership con distributori e rivenditori locali, ci permette di
raggiungere una vasta clientela e rispondere tempestivamente
alle esigenze del mercato globale con un impegno costante
verso |'innovazione, la qualita e la sostenibilita.

Controllo Qualita e Certificazioni

Via Roma Ceramiche garantisce un rigoroso controllo qualita
per assicurare che i nostri prodotti siano conformi agli standard
europei. Tutte le produzioni sono verificate e certificate dal
nostro ufficio qualita, presso gli stabilimenti produttivi secondo
le norme internazionali EN 14411 e 1ISO 13006:2018 - G.

Inoltre, tutta la nostra gamma prodotti & certificata dal
prestigioso Centro Ceramico di Bologna, a ulteriore garanzia
della nostra dedizione alla qualitd e alla conformitad. Questo
impegno ci consente di offrire ai nostri clienti prodotti eccellenti

e affidabili.

Innovation and Quality
Via Roma Ceramiche continuously invests in innovation

to enhance production processes and introduce new
technologies.

This commitment enables us to offer products that not only
meet but exceed our customers’ expectations in terms of
durability, resilience, and design. Every product is crafted
with meticulous attention to detail and the use of carefully
selected raw materials, ensuring an excellent level of quality.

Markets and Distribution

Via Roma Ceramiche is present in various international
markets, exporting its products to Europe, America, Asia, and
the Middle East.

Our extensive distribution network, combined with strong
partnerships with local distributors and retailers, allows us to
reach a broad customer base and respond promptly to global
market demands, with a constant focus on innovation, quality,
and sustainability.

Quality Control and Certifications

Via Roma Ceramiche ensures rigorous quality control to
guarantee that our products comply with European standards.
All productions are verified and certified by our quality office
at the production plants according to international standards
EN 14411 and ISO 13006:2018 - G. Additionally, our entire
product range is certified by the prestigious Centro Ceramico
di Bologna, further attesting to our dedication to quality and
compliance.

This commitment allows us to offer our customers products
that are both excellent and reliable.
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egance without limits

Esplora il lusso senza tempo con le nostre collezioni effetto
marmo.

Ispirate alla bellezza senza pari dei marmi italiani e non,
queste piastrelle in gres porcellanato trasformano gli spazi in
opere d'arte, celebrando la ricca eredita del design italiano.

La nostre collezioni catturano la luminosita unica e la venatura
elegante di questo materiale pregiato, portando un tocco di
raffinatezza in ogni ambiente.

Grazie alla tecnologia all'avanguardia, le nostre piastrelle
in gres porcellanato replicano con precisione la bellezza
naturale del marmo. Ogni dettaglio, dalla lucentezza sottile
alle sfumature di colore, & reso con una fedelta straordinaria,
creando un'esperienza visiva indistinguibile dal marmo
originale.

Explore timeless luxury with our marble effect
collections.

Inspired by the unparalleled beauty of Italian and
non-ltalian marble, these porcelain stoneware tiles
transform spaces into works of art, celebrating the rich
heritage of Italian design.

Our collections capture the unique brightness and
elegant grain of this precious material, bringing a
touch of refinement to every environment.

Thanks to cutting-edge technology, our porcelain tiles
precisely replicate the natural beauty of marble. Every
detail, from subtle sheen to color nuances, is rendered
with extraordinary fidelity, creating a visual experience
indistinguishable from the original marble.

Marmo
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i Bianchi

7 Colori / =9 mm / Lucida & Soft / Rettificato
7 Colors /= 9 mm / Polished & Soft / Rectified
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i Bianchi

Una collezione ispirata alle essenze piu
raffinate, millenarie e senza tempo dei
marmi bianchi italiani, riuscendo a catturare
e restituire |'affascinante eleganza delle
superfici levigate in marmo.

Il progetto offre un ventaglio di 5 prodotti,
abbracciando con maestria sia il gusto
classico che le tendenze contemporanee,
in perfetta armonia con il lusso ricercato
dall'architettura contemporanea.

Queste creazioni trasformano gli spazi,
infondendovi un carattere esclusivo e
raffinato, capace di affascinare gli occhi e di
soddisfare il desiderio di raffinatezza.

A collection inspired by the most refined,
timeless, and millenary essences of Italian
white marbles, capturing and reflecting the
captivating elegance of polished marble
surfaces.

The project offers a range of five products,
skillfully embracing both classic taste and
contemporary trends, in perfect harmony
with the sophisticated luxury sought after
by modern architecture.

These creations transform spaces, imbuing
them with an exclusive and refined
character, capable of captivating the eye
and fulfilling the desire for elegance.
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marble effect

MARBLE FUSION 60x120 | 24"x48”"
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CALACATTA GOLD.......... ELITE RENOIR...........




60x120 Variazione grafica/Design variation

| BIANCHI

\‘

MARBLE FUSION

/ Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

/ Superficie/Surface

LUCIDA / POLISHED

[ |

Formati/Sizes

60x120

24"x48"

60x120 Variazione grafica/Design variation

| BIANCHI

CALACATTA SOLENNE

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superfici/Surfaces
LUCIDA & SOFT / POLISHED & SOFT

TR

Formati/Sizes

60x120

24"x48"
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60x120 Variazione grafica/Design variation

| BIANCHI
y

ELITE RENOIR

Gres porcellanato rettificato

Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
LUCIDA & SOFT / POLISHED & SOFT

9 mm V3 R9
Formati/Sizes
POLISHED
60x60
POLISHED POLISHED
SOFT
60x120 120x120

N

60x120 Variazione grafica/Design variation

| BIANCHI

CALACATTA GOLD

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
LUCIDA/POLISHED

9 mm V3 R9

Formati/Sizes

60x60

60x120

120x120

21
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60x120 Variazione grafica/Design variation

| BIANCHI

CALACATTA DIAMOND

/ Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

/ Superficie/Surface
LUCIDA/POLISHED

[ |

Formati/Sizes

60x60
24"x24"

60x120

24"x48’

23
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ONIX WATERFALL

5 Colori / 9 mm / Lucida & High Gloss / Rettificato
5 Colors /=9 mm / Polished & High Gloss / Rectified
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gli Onici
Armonia di eleganza e colore

Ispirate alle sfumature uniche dell'onice, queste piastrelle
trasformano ogni ambiente in un'opera d'arte. Dai toni caldi
e avvolgenti del sabbia e dell'oro, che creano atmosfere
sofisticate e accoglienti, fino ai colori pilraudaci del blu e del
verde, che aggiungono un tocco di meraviglia e personalita

agli spazi contemporanei.

29



ONICE WHITE 60x120 | 24"x48"

N

60x120 Variazione grafica/Design variation

GLI ONICI

ONICE WHITE

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
LUCIDA/POLISHED

9 mm V3 R9

Formati/Sizes

60x60

60x120

31
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60x120 Variazione grafica/Design variation

\

ONIX SUNSET

GLI ONICI

/ Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

/ Superficie/Surface
HIGH GLOSS

[ | ]

Formati/Sizes

60x120
24"x48"

120x120
48"x48"

60x120 Variazione grafica/Design variation

/ Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

/ Superficie/Surface
HIGH GLOSS

[ o) v

Formati/Sizes

60x120
24"%48"

120x120
48"x48"

33
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Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
HIGH GLOSS

L
9 mm / V3 / R9
|

Formati/Sizes

60x120 120x120

24"%48" 48"%x48"

GLI ONICI

- ONIA U

60x120 Variazione grafica/Design variation

-

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
HIGH GLOSS

L
9 mm / V3 / R9
|

Formati/Sizes

60x120 120x120
24"%48" 48"x48"
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BRECCIA VENEZIA 60x120 | 24 >{48
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1 Preziosi

6 Colori / =9 mm / High Gloss & Soft / Rettificato
6 Colors /= 9 mm / High Gloss & Soft / Rectified
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ELITE GRIS

Ry VvViaroma

60x120 | 24"x48”

CERAMICHE
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ECCIA PARADISO ...........

LABRADORITE ..........-
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60x120 Variazione grafica/Design variation

| PREZIOSI
y

ELITE WHITE

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
HIGH GLOSS & SOFT / HIGH GLOSS & SOFT

Formati/Sizes

L
9 mm / V3 / R9
]

HG
SOFT

60x120

24"x48"

HG

120x120

48"x48"

60x120 Variazione grafica/Design variation

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
HIGH GLOSS & SOFT / HIGH GLOSS & SOFT

Formati/Sizes

L
Qmm / V3 / R9
]

HG
SOFT

60x120

24"x48"

HG

120x120
48"x48”

45
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120x120
487x48

Rectified porcelain stoneware
60x120
24"x48

Gres porcellanato rettificato
Superficie/Surface
HIGH GLOSS

Formati/Sizes

/
/
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60x120 Variazione grafica/Design variation

/ Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

/ Superficie/Surface
HIGH GLOSS

Jon )

Formati/Sizes

60x120
24"x48"

120x120
48"x48"

/ Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

/ Superficie/Surface
HIGH GLOSS

Jon | ]

Formati/Sizes

60x120
24"x48"

120x120
48"x48"

49



CREMA DIROCCIA

I Marmi

4 Colori/ =9 mm / Lucida / Rettificato
4 Colors /=9 mm / Polished / Rectified
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NEW
MARQUINIA
NERO

Ispirate alla bellezza intramontabile
del marmo Nero Marquina, queste
piastrelle in gres porcellanato
trasformano il tuo spazio in un
ambiente di classe e stile.

Il nero profondo e intenso del “New
Marquinia Nero” e la finitura lucida
High Gloss aggiungono un tocco di
mistero, creando una sensazione di
lusso ineguagliabile.

Ogni dettaglio realistico cattura
la maestosita del marmo naturale,
conferendo al tuo pavimento o
rivestimento un aspetto autentico e
sofisticato.

N viaroma

CERAMICHE

Inspired by the timeless beauty of
Nero Marquina marble, these por-
celain stoneware tiles transform
your space into an environment of
class and style.

The deep and intense black of the
“New Marquinia Nero” and the
High Gloss finish add a touch of
mystery, creating an unparalleled
sense of luxury.

Every realistic detail captures the
grandeur of natural marble, giving
your floor or covering an authentic
and sophisticated appearance.

NEW MARQUINIA NERO 60x120 | 24"x48"

55



WALL SAND STONE SOFT / FLOOR SAND STONE POLISHED 60x120 | 24"x48"

60x120 Variazione grafica/Design variation

/ Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

/ Superfici/Surfaces
LUCIDA & SOFT / POLISHED & SOFT

Nt | = ]
/ 9 mm V3 / R9
- un —

Formati/Sizes

60x120
24"x48"

57



CREMA DI ROCCIA 120x120 | 48"x48”

N CREMA DIROCCIA

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
LUCIDA/POLISHED

9 mm V3 R9

Formati/Sizes

60x120 Variazione grafica/Design variation

60x60

60x120

120x120

59



60

60x120 Variazione grafica

Gres porcellanato rettificato

Superficie
LUCIDA

9 mm V3 R9

Formati

60x60

60x120

120x120

60x120 Variazione grafica

| MARMI

Gres porcellanato rettificato

Superficie
HIGH GLOSS

Formati

R9

60x120

120x120

61
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QUARTER BEIGE

Quarter

4 Colori/ =9 mm / Matt / Rettificato
4 Colors /= 9 mm / Matt / Rectified

N
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Quarter

Solido come il tempo,
mutevole come lo spazio.

Ispirata a una pietra dalle origini millenarie, reinterpretata
con un design che si caratterizza per una grafica naturale
e minimale arricchita da leggere venature che apportano
un tocco di autenticitd e dinamismo. | toni moderni e
neutri aggiungono un‘aura di eleganza senza tempo.
Trasforma i tuoi ambienti con la bellezza eterna di una

pietra antica, reinterpretata in chiave contemporanea.

69



Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

~ |
= | %/
- | .

Formati/Sizes

60x120 120x120
24"x48" 48"x48"

60x120 Variazione grafica/Design variation

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

>~ | |
[/
- .

Formati/Sizes

60x120
24"%48"

120x120
48"x48"
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QUARTER

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

L
9mm/ V3 / R10
|

Formati/Sizes

60x120 120x120

24"%48" 48"x48"

B,

60x120 Variazione grafica/Design variation

QUARTER
D

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

L
9rnrn/ V3 / R10
|

Formati/Sizes

60x120 120x120
24"%48" 48"x48"




in Stone

3 Colori /=9 mm / Matt / Rettificato
3 Colors /=9 mm / Matt / Rectified

N
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IN STONE BEIGE



60x120 | 24"x48"
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60x120 Variazione grafica/Design variation

INSTONE

BIANCO

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware
Superficie/Surface
MATT
9mm V3 R9
Formati/Sizes
60x120 120x120

79
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Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

L
9 mm / V3 / R9
|

Superficie/Surface
MATT

L
9 mm / V3 / R9
|

60x120 Variazione grafica/Design variation
60x120 Variazione grafica/Design variation

Formati/Sizes Formati/Sizes

60x120 | 60x120 120x120
24"x48" o 24"%48" 48"x48"







ELLELT

in Resin

3 Colori / =9 mm / Matt / Rettificato
3 Colors /=9 mm / Matt / Rectified

N

vViaroma

CERAMICHE

IN RESIN SAND 120x120 | 48"x48”"
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inResin

Anima industrial

Ispirata alle atmosfere industriali e alla
versatilita del cemento spazzolato, la
collezione inResin abbraccia con audacia lo
stile urbano.

La sua palette colori sobria e neutra
contribuisce a creare un ambiente
contemporaneo e grintoso, trasformando
gli spazi con un tocco moderno e distintivo.

Inspired by industrial atmospheres and the
versatility of brushed concrete, the inResin
collection boldly embraces urban style.

Its sober and neutral color palette helps
to create a contemporary and bold
environment, transforming spaces with a
modern and distinctive touch.

IN RESIN BIANCO

60x120 | 24"x48"



60x120 Variazione grafica/Design variation

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

EnEE
V. / R9
] —

Formati/Sizes

60x120 120x120
24%48" 487x48”
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Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

w ) w

Formati/Sizes

60x120 120x120
24"x48" 48"x48"




INRESIN
D

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

[ o) v

60x120 Variazione grafica/Design variation

Formati/Sizes

60x120 120x120
24"%48" 48"x48"
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Essenze

9,5 mm / Matt / Rettificato

=2
ZS

3 Colori/

9,5 mm / Matt / Rectified

=
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3 Colors /
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ESSENZE SABBIA
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ESSENZE

SBIANCATO

20x120 Variazione grafica/Design variation
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Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

[ |

Formati/Sizes

20x120
8"x48”
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20x120 Variazione grafica/Design variation

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

L
9 mm / V3 / R9
|

Formati/Sizes

20x120 Variazione grafica/Design variation

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

L
9 mm / V3 / R9
|

Formati/Sizes




Forest

4 Colori / = 9,5 mm / Matt / Rettificato
4 Colors / = 9,5 mm / Matt / Rectified
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Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

L
9 mm / V3 / R9
|

Formati/Sizes

20x120 Variazione grafica/Design variation

Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain stoneware

Superficie/Surface
MATT

L
9 mm / V3 / R9
|

Formati/Sizes




CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

~‘via roma

CERAMICHE

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN TILES
1ISO 13006:2018 ANNEX G - Bla GL
Tutti i prodotti Via Roma Ceramiche appartenenti a questa categoria sono conformi

ai requisiti di norma e certificati dal Centro Ceramico di Bologna.
All Via Roma Ceramiche products in this category comply with statutory

Info tecniche

N

viaroma

CERAMICHE

requirements and certified by Centro Ceramico di Bologna.

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL FEATURE

Qualita della superficie
Surface quality

Lunghezza e larghezza
Length and width

Spessore
Thickness

Rettilineita degli spigoli
Straightness of sides

Ortogonalita
Rectangularity

Curvatura del centro
Centre curvature

Curvatura dello spigolo
Edge curvature

Svergolamento
Warpage

Assorbimento dell'acqua
Water absorption

Resistenza alla flessione media

Average bending strength

Sforzo di rottura
Breaking strength

Resistenza all’'urto
Impact resistance

Resistenza all'abrasione
Resistance to abrasion

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shocks resistance

Espansione all'umidita
Moisture expansion

Resistenza al cavillo - Piastrelle smaltate
Crazing resistance - Glazed tiles

Resistenza al gelo
Frost resistance

METODO DI PROVA
TESTMETHOD

UNIEN ISO 10545-2:

UNIENISO 10545-2

UNIEN ISO 10545-2:2:18

UNIEN ISO 10545-2

UNIEN ISO 10545-2:2018

UNIEN ISO 10545-2:2018

UNIEN ISO 10545-2:2018

UNIEN ISO 10545-2:2018

UNIEN ISO 10545-3:2018

UNIEN ISO 10545-4:2019

UNIEN ISO 10545-4:2019

UNIEN ISO 10545-5:2000

UNIEN ISO 10545-7:2000

UNIEN ISO 10545-8:2014

UNIEN ISO 10545-9:2014

UNIEN ISO 10545-10:2000

UNIEN ISO 10545-11:2000

UNIEN ISO 10545-12:2000

REQUISITO ISO 13006:2018 - G
REQUIRED ISO 13006:2018 - G

% di piastrelle senza difetti > 95
% of tiles without defects > 95

<+0.3% (£ 1.0 mm)

<+5% (£0.5mm)

<+0.3% (0.8 mm)

<+0.3% (x1.5mm)

<+0.4% (£ 1.8 mm)

<+0.4% (+1.8mm)

<+0.4% (£ 1.8 mm)

<0,5%

> 35 N/mm?

> 1.300 N (spessore = 7.5 mm)
> 700 N (spessore < 7.5 mm)

Metodo di prova disponibile
Test method available

Classe di abrasione e numero di giri
Abrasion class and cycles passed

<6.10-6 °C-1

Richiesta resistenza a 10 cicli
Resistance required at 10 cycles

Metodo di prova disponibile
Test method available

Richiesto
Request

Richiesto
Request

Resistenza agli agenti chimici - Resistenza
ai prodotti chimici per uso domestico e sali
per piscina. UNIEN ISO 10545-13:2017
Chemical resistance - Resistance to household
chemicals and swimming pool salts

Minimo B
Minimum B

Resistenza chimica - Resistenza ad acidi e
A ba§| a bagsa edalta cgncentrazwne UNIEN 1SO 10545-13:2017 Nessuna eilltera2|or?e y|5|b|Ie
2. Chemical resistance - Resistance to low and No evident variation

high concentrations of acids and alkalis

Re5|§tenza alle mggchle UNIEN ISO 10545-14:2015 M.ln.|mo classe 3
Resistance to staining Minimum class 3

da 6°<10°R9
DIN 51130 - 06/2004 >10°<19°R10
>19°<27°R11

_z Resistenza allo scivolamento
Slip resistance classification

LEVIGATI
POLISHED SURFACE
VALORE MEDIO
MEAN VALUE

Conforme
Complies

Conforme
Complies

Conforme
Complies

Conforme
Complies

Conforme
Complies

Conforme
Complies

Conforme
Complies

Conforme
Complies

0,21 %

37,7 N/mm?

0,80

Classe 5
(>12.000)

6,8/6,8
10-6/°C

Resistente
Resistant

0.0 mm/m

Resistente
Resistant

Resistente
Resistant




FORMATI
NN

60x60 cm
24"x24”

60x120 cm

24"x48"

48"x48"

20x120 cm

8"x48"

120x120 cm

IMBALLI

PACKING DETAILS

TIPO
PALLET
PALLET

TYPE

SPESSORE
THICKNESS

f" BOX

PZ.

9 mm Europallet 4
9 mm Europallet 2
9 mm Europallet 2
9 mm Europallet 5

CENTRO DI RICERCA E SPERIMENTAZIONE

PER L'INDUSTRIA CERAMICA

OGGETTO:

SCATOLA

MZ
Nej

1,44

1,44

2,88

CERTIFICAZIONI

CERTIFICATIONS

Sassuolo 09/07/19

Spett.le

Via Roma Ceramiche Srl
Via R. Wenner, 65
84131 SALERNO - ITALY

Piastrelle di ceramica smaltate di diversi formati e spessori contrassegnate

“Piastrelle in gres porcellanato appartenenti al gruppo Bla prodotte da Via Roma
Ceramiche Srl — SUPERFICIE LEVIGATA - Serie Elite e i Levigati”.

TABELLA RIEPILOGATIVA DEI REQUISITI E DEI RISULTATI

PALLET
PALLET m CONTAINER
PESO PESO
KG |SCATOLE| M? |KGIMBALLO | KG TOTALI | PALLET |SCATOLE | M2 Ni'go LG???)Ds?
wT BOX | SQM | KGPACKING | KGTOTAL | PALLET | BOX SAM | weeut | weieHT
(KG) (KG)
26,50 32 46,08 15,50 863,50 28 896 1.290,24 25984 26.418
2650 | 30 43,20 15,50 810,50 29 870  1254,80 26300 26.749,50
5500 | 30 8640 2500 1.675,00 l 330 950,40 18150  18.425
23,80 | 42 50,4 20,00 1.020 26 1092 131040 25980  26.500
Tutta la nostra gamma prodotti & certificata dal Centro Ceramico
di Bologna secondo gli standard EN 14411 - ISO 13006:2018 - G.
All our product range is checked and certified by Centro Ceramico
di Bologna according to EN 14411 - ISO 13006:2018 - G standards.
Sassuolo 09/07/19
© spessori contrassegnate Spettle

e Elite e i Levigati”.

ruppo Bla prodotte da Via Roma

Via Roma Ceramiche Srl
Via R. Wenner, 65
84131 SALERNO - ITALY

. ) Requisiti | Rapporto Rapporto
Caratteristiche (metodo di prova) 150 13006.2018 -6 Risultati | di prova A Risultati | di prova
inazic D i " e spessori contrassegnate
NN oo o gy o2 Valore medo E, <05 % 021% | 4904119 onle | 5958 | a0ze fubbo Bla prodatic da via Roma
Gruppo Bla 1 i Recistont 909119 lite e i Naturali". e spessori contrassegnate
Classificazione Rif. SO 13006:2018- § 4 Gres donibile esistente ruppo Bla prodotte da Via Roma
[DEI RISULTATI lite e i Naturali”.
Qualita della superficie o . Jonibile 0.0 mm/m 4910119
(UNIEN 50 10545.2.2018) % di piastrelle senza difetti= 95 | Conforme | 4902119 —
Lunghezza e larghezza (UNI EN ISO 10545- <=06% (= 20 mm) Resistente | 4911/19 - apporto | Rapporto
2:2018) - Max deviazione da W Retiicate < 0.3 % (+ 1.0mm) | COMome | 4903/19 s -G Risultati | di ;:‘r:wa e Risultati | di %r:wa
Spessore (UNTEN 1O 10545-2:2:18)
A <+5% (x0.5mm) Conforme 4903/19 Resistente 4912119
Mex deviazione da W a ) 05% 010% | 4943119 Soribile 6969 | 4o79
Rettilineita degli spigoli (UNI EN 1SO 10545- <=05% (+15mm) Conforme | 490319 10-6/°C
2:2018) - Max deviazione da W Rettficate < + 0.3 % (+ 0.8 mm) A 013710 Gruppo Bla i Resistent 404819
Ortogonalita (UNI EN SO 10545-2:2018) <05% (= 20mm) Confome | 490319 §4 Gres - ponibile esistente
Max deviazione da W Rettificate <+ 0.3% (+ 1.5 mm) porcellanato ]
Curvatura del centro (UNI EN 1SO 10545-2:2018) <=05% (= 2.0/mm) Conforme | 4903119 lfeti>95 | Conforme | 4941119 ponibile 0.0mmim | 494919
Max deviazione da W Rettifcate < 0.4 % (+ 1.8 mm) Sonibie A 491319
Curvatura dello spigolo (UNI EN 1SO 10545- <205% (=20 mm) Confome | 490319 mm) Conforme | 4942/19 Resistente | 495019
2:2018 ) - Max deviazione da W Rettificate < + 0.4 % (+ 1.8 mm) £1.0 mm)
Svergolamento (UNI EN SO 10545-2:2018) <=05% (=2,0mm) m) Conforme | 4942/19 Resistente | 495119
Max deviazione da W Retiicate < + 0.4 % (x 1.8 mm) | COMO™e | 490319 S Classe SI5/5 | 4914119 -
Determinazione del modulo di rottura 2 1 Conforme 494219
(UNIEN ISO 105454:2019) =35 Njmm 37,7 Nimn | 4905/19 m‘r}“'?—""") A 4952119
Determinazione della forza di rottura > 1.300 N (spessore 2 7.5 mm) 1632N 4905/19 k1.5 mm) Conforme 4942119
(UNIEN 1SO 10545-4:2019) 700 N (spessore < 7.5 mm) _’_}""' i fom) ot | 29219
inazi i 2 et Y 2 1.8mm ibil
Determinazione della resistenza alfurto Metodo di prova disponibile 0,80 4906119 L - ) pribile A 495219
(UNIEN ISO 10545-5:2000) = s m) Conforme | 4942119
Resistenza all abrasione Riportare dlasse diabrasionee |~ Classe5 | 4071 gh‘ o & £ 1.8 mm) -
(UNIEN ISO 10545-7:2000 ) numero di gir (> 12.000) a”girec'gf_ 9np221 "‘1'“8) mmy | Conforme | 4942119 3 Classe 5/5/5 | 4953119
L 380Nmm? | 494419
—7.5 mm)
5 mm) 1595 N 4944119 o
Via Martell 26 centro.ceramico@centroceramico.it Viale Valle d/Aosta 1 —,—H“ Tk
40138 Bologna — Italy www.centroceramico. it 41049 Sassuolo (MO) - ltaly jonibile 083 4945/19 L | -
Tel. +39 051 534015 Tel. +39 0536 802154 |l
Fax +39 051 530085 Fax +39 0536 800662 Ilr &~
isione e Classe 5 z T
= (>12000) | 4946019 Maria Chiara Bignozzi
Director *
22
it Viale Valle d'’Aosta 1
41049 Sassuolo (MO) — ltaly
Tel. +39 051 534015 Tel. +39 0536 802154
Fax +39 051 530085 Fax +39 0536 800662
22
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA W

GENERAL CONDITIONS OF SALES

Art. 1 - Ordinazioni
Le commissioni, eventuali varianti, esazioni, trattative abbuoni, transazioni, ecc., fatte da Agenti od
intermediari non sono valide senza ns. conferma scritta.

Art. 2 - Prezzi

| prezzi si intendono al netto, per contanti per consegna franco stabilimento, salva diversa
pattuizione. Se fra la data di ordinazione e quella di consegna si verificassero aumenti nei costi delle
materie prime, dalla mano d’opera ai combustibili, nelle spese di produzione di trasporto, ecc., il
venditore potra aumentare il prezzo convenuto. Tuttavia qualora detto prezzo superi il 20% quello
convenuto al momento della ordinazione, il compratore potra recedere dal contratto notificandoci
per raccomandata tale sua volonta entro il termine perentorio di 10 giorni dal ricevimento dell’awviso
di aumento prezzo.

Art. 3 - Consegne

| termini di consegna sono sempre e puramente indicativi € la proroga di essi non puo dare diritto al
compratore a richiesta di indennizzo od altro, ogni eccezione rimossa. Solo nel caso il ritardo superi i
60 giorni il compratore potra comunicare con lettera raccomandata la sua intenzione di considerare
risolto il contratto; resta escluso ogni risarcimento di danni a suo favore.

Art. 4 - Spedizioni

II'materiale viaggia a rischio e pericolo del compratore e si intende venduto nello stabilimento
deposito declinando il venditore ogni responsabilita anche nel caso venga fornito franco destino.
Sara dovere del compratore verificare il materiale prima del ritiro, facendo le dovute riserve a chi di
ragione nel caso venissero riscontrate rotture o differenze nel quantitativo del materiale, delle quali
il venditore non puo essere chiamato a rispondere.

Art. 5 - Pagamenti

II'luogo di pagamento resta fissato e fermo esclusivamente presso le ns. sedi. Anche nel caso
nel contratto sia previsto il pagamento in un luogo diverso o con emissioni di tratte o con rilascio
di cambiali, le relative clausole si intendono rivolte soltanto a facilitare il pagamento da parte del
compratore ma non comportano lo spostamento del luogo stesso che resta fissato presso le ns.
sedi legali. Le spese di bollo ed incasso effetti e tratte sono a carico del compratore. Facolta di
emettere tratte - Trascorsi 10 giorni da quello fissato per il pagamento saremo senz’altro autorizzati
ad emettere a copertura del prezzo tratta a vista con spese senza preawviso.

Art. 6 - Riservato dominio

Le merci sono vendute con patto di riservato dominio ai sensi degli art. 1523 e segg. del Cod. Civ. Di
conseguenza sino al totale pagamento dell’intero prezzo, compresi eventuali interessi ed accessori
tutti, le merci rimangono di ns. proprieta.

Art. 7 - Interessi di mora
Dal giorno fissato per il pagamento decorreranno a ns. favore gli interessi commerciali correnti.

Art. 8 - Clausola risolutiva

In caso di mancato pagamento, anche di una sola parte del materiale gia fornito e anche nel caso il
compratore ritardi di 8 giorni ad effettuare il pagamento di qualsiasi forma previsto, il venditore avra
la facolta di considerare risolto il contratto con conseguente esonero dell’obbligo di effettuare le
forniture non ancora eseguite, cosi pure in caso di insolvenza, anche solo apparente, dell’acquirente.

Art. 9 - Solve et repete

Per nessun motivo, ivi compresi pretesi vizi o difetti del materiale, il compratore potra sospendere o
ritardare il pagamento del materiale ritirato, salva naturalmente la facolta di ripetere quanto possa
dimostrare di avere indebitamente pagato.

Art. 10 - Reclami e garanzie

Non si prendono in considerazione reclami e contestazioni, se non fatti direttamente a noi, a mezzo
lettera raccomandata entro e non oltre 8 gg. dall’arrivo della merce a destino e comunque dopo la
posa in opera del materiale. Il compratore che abbia avanzato reclamo in tempo utile dovra tenere
ferma a disposizione del venditore per ogni controllo tutta la partita di materiale e ove siano accertati
vizi e difetti di qualita, egli avra diritto alla sola sostituzione dei materiali difettosi con esclusione
di qualsiasi risarcimento danni. La responsabilita della venditrice in nessun caso si estende all’uso
cui il compratore intende destinare il ns. prodotto. Nemmeno nel caso che da parte ns. siano forniti
suggerimenti o consigli circa I'installazione dello stesso. Dietro ns. previa autorizzazione, possiamo
esclusivamente accettare la restituzione del materiale. Ci riserviamo inoltre il diritto di sospendere in
qualunque momento la vendita di taluni prodotti o di apportare agli stessi determinate modificazioni,
qualora particolari esigenze di natura tecnica o commerciale ci inducano ad un mutamento degli
attuali ns. programmi produttivi o distributivi.

Art. 11 - Decadenza della garanzia

Al ricevimento della merce il compratore dovra sottoporla ad accurato controllo, aprendo le scatole,
in caso riscontri vizi in qualsiasi modo apparenti o per i quali opera la ns. garanzia, il compratore
dovra avanzare reclamo che sara valido soltanto se sara formulato con lettera raccomandata
indirizzata direttamente a noi entro il termine perentorio di 8 giorni dal ricevimento del materiale.
Decorso tale termine il compratore decadra da ogni garanzia per qualsiasi vizio che possa essere
considerato apparente a parere di un esperto. Nel caso abbia avanzato utilmente reclamo il
compratore dovra tenere a ns. disposizione I'intera partita di materiale, ove invece ne disponga,
anche in parte, decadra da ogni garanzia.

Art. 12 - Foro

Per qualsiasi controversia, comunque relativa alla fornitura, tanto da parte del venditore come da
parte del compratore, viene attribuita, con applicazione della legge italiana, competenza esclusiva
al foro di Modena il tutto, salvo diversa designazione da parte del venditore.

viaroma
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Art. 1 - Orders
Commissions, any possible variations, exactions, negotiations remittances, transactions etc served
as Agents, or intermediaries are not valid without our writing confirmation.

Art. 2 - Prices

The prices are to be intended to the clean one, for cash for delivery ex works, except that in case
of different agrrements. If among the date of order and that of delivery they occured increases
in the costs of raw materials, from the labour costs of the fuels, in the expenses of production of
fransportations etc. the seller can increase the agreed upon price. Nevertheless if said price is
overcome 20% that agreement during the order, the buyer can recede from the contract notifying
us for such registered letter his/her wish within the peremptory term of 10 days from the reception
of the notice of increase price.

Art. 3 - Deliveries

The terms of delivery are always and purely indicative and the extension of them cannot give right
fo the buyer to application of indemnification or other, without any kind of exceptions. Only in the
case the delay overcomes the 60 days the buyer can communicate with recommended letter its
intention to consider resolved the contract; it stays excluded every reimbursement of damages to
his/her favour.

Art. 4 - Consignments

The material travels to risk and danger of the buyer and it intends sold in the warehouse deposit
also declining the seller every responsibility in the case is furnished ex works. It would be duty of the
buyer to verify the material before the withdrawal, making due reserves to whom of reason in the
case breaups or differences were found in the quantity of the material, of which the seller cannot
have called to answer.

Art. 5 - Payments

The place of payment stays fixed and exclusively stopped near our centers. Also in the case in the
contract is anticipated the payment in a different place or with issues of drawn or with release of
bills, the relative clauses intends only revolts to facilitate the payment from the buyer but don’t
behave the move of the place same that stays fixed near the our legal centers. The expenses of
stamp and collection effects and drawn are to load of the buyer.

Faculty to send forth drawn - Departed 10 days from that fixed for the payment we will cerainly be
authorized to send forth to coverage of the price it treats to sight with expenses without warning.

Art. 6 - Riservation of title

Goods are sold with agreement of RISERVATION OF TITLE to the senses of the art. 1523 and
following of the Codice Civile. Accordingly actually to the total payment of the wole price, inclusive
any possible interest and accessories all, the goods remain in our ownership.

Art. 7 - Interests for delaied payment
From the day fixed for the payment the will elapse to our favour the current commercial interest rates.

Art. 8 - Decisive clause

In case of missed payment, also of only a part of the material already furnished and also in the
case the buyer delaies up to 8 days to effect the payment in any kind agreed upon, the seller will
have the faculty to consider resolved the contract with consequent exemption of the obligation to
effect the supplies not yet performed, so also in case of insolvency, also only apparent, of the buyer.

Art. 9 - Solve et repete

For any reason, inclusive claimed faults or defects of the material, the buyer can suspend or delay
the payment of the withdrawed material, except of course the faculty to repeat how much can show
to unduely have paid.

Art. 10 - Claims and guarantees

They are not considered claims and confrontations, if not directly addressed to us, by letter within
and not over 8 days from the arrival of the commodities to destiny and however after the laying
in work of the material. The buyer that has advanced claim in useful time will owe to hold firm to
disposition of the seller for every control the wole lot of material and when it should be verified
faults and defects of quality, he will have the only right to the substitution of the defective materials
with exclusion of any reimbursement damns. The responsibility of the seller in no cases could be
extended to the use which the buyer intends to destine the product, even in the case that from our
side suggestions are furnished or recommendations about the laying of the same. After our previous
authorization, we can exclusively accept the restitution of the material. We reserve besides the
right to suspend in whatever moment the sale of any products or to bring to the same determined
modifications, if particular demands of technical or commercial kind induce us to a change of our
current productive or distributive programs.

Art. 11 - Expiry of the guarantee

After acknowledgment of the commodities the buyer will have to submit it to accurate control,
opening the boxes, in case he finds faults in any apparent way or for which works our guarantee the
buyer will have to advance claim that will be valid only if it will be formulated with recommended
letter directly addressed to us within the peremptory term of eight days after acknowledgment of
the commodities. Elapsed such term the buyer will decay from any guarantee for any faults that
can be considered apparent to expert evaluation. In case the buyer had usefully advanced claims
it will have hold to our disposal the whole lot of material, instead in absence of it, also partly, it will
decay from any guarantee.

Art. 12 - Competent jurisdiction
For any controversy, however related to the supply, so much from the seller as from the buyer,
with application of the italian law, exclusive competence would be to the court of Modena, except
different designation from the seller.
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VIA ROMA Ceramiche S.r.l.

HEADQUARTER

Deposito, Uffici & Showroom

Via Ghiarola Nuova, 272

41042 - Fiorano Modenese (Mo) - Italy

+39 0536 188 8151

info@viaromaceramiche.it

Visita il nostro sito

www.viaromaceramiche.it

Scansiona il QR-Code

Campionatura gratuita di modico valore
ai sensi del DPR 633/72 e successive modifiche art. 2.

© GENNAIO 2025

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il piu possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti.
Per esigenze di produzione I'Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie.
Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica.

Per ragioni tecniche di stampa i toni riprodotti possono presentare delle alterazioni di colore rispetto ai campioni originali.
VIA ROMA CERAMICHE SI RISERVA LA FACOLTA DI MODIFICARE

LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO.

The information contained in this catalogue is a accurate as possible, but cannot be considered as legally binding.
The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production requirements.
Weight, colors and dimensions are subject to the inevitable variation typical of the ceramic firing process.

The colors are possible to the actual colors, within the limits allowed by the printing process.

For technical printing reasons, the colors shown may slightly differ from the actual tiles.

VIA ROMA CERAMICHE RESERVES THE RIGHT TO MODIFY

THE TECHNICAL INFORMATION QUOTED IN THIS CATALOGUE.
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